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RADA DZIELNICY SUCHANINO  

 
  

PROTOKÓŁ z XI sesji Rady Dzielnicy Suchanino, odbytej w dniu  

10.12.2025 r. o godzinie 17:30, w siedzibie Rady Dzielnicy 

Suchanino przy ul. Paderewskiego 4B/35  

 

Posiedzenie IV sesji Rady Dzielnicy Suchanino otworzyła Przewodnicząca Rady Dzielnicy 

Suchanino Małgorzata Woźniak, która przedstawiła zaproponowany w piśmie zwołującym 

porządek obrad, jak poniżej: 

 

1. Ślubowanie na Radnego Dzielnicy Suchanino przez   

 

2. Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności, 
 
3. Przyjęcie porządku obrad, 

 

4. Głosowanie nad uchwałą nr  IX/28/2025 

 

5. Informacje Zarządu, 
 
6. Wolne wnioski, 
 
7. Zakończenie obrad. 

 

 

Ad. 1 Złożenie ślubowania na Radnego Dzielnicy Suchanino przez Wojciecha 

Smoguleckiego. 

 

Wojciech Smogulecki odczytał treść przysięgi: „Ślubuję uroczyście obowiązki Radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, działać zgodnie z prawem oraz interesem 

Dzielnicy i jej mieszkańców, dla dobra i pomyślności Dzielnicy oraz Miasta Gdańska”, 

składając tym samym ślubowanie na Radnego Dzielnicy Suchanino w obecności 

Przewodniczącej Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzaty Woźniak , stając się tym samym 

Radnym Dzielnicy Suchanino III kadencji.  

 

Ad. 2 Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności,  

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak otworzyła obrady w ramach 

XI sesji Rady Dzielnicy Suchanino oraz stwierdziła prawomocność posiedzenia na podstawie 

listy obecności, potwierdzającej 11 Radnych Rady Dzielnicy Suchanino.  

 

 Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad, 

 Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak poddała pod głosowanie 

wniosek o przyjęcie porządku obrad, co zostało przyjęte przez radnych Rady Dzielnicy 

Suchanino przy 11  głosach ZA, 0  głosów PRZECIW i 0 głos wstrzymujących się (stosunkiem 

głosów 11-0-0). 
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Ad. 3 Głosowanie nad uchwałą nr XI/28/2025 w sprawie wstąpienia nowego członka do 

Rady Dzielnicy Suchanino. 

 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata Woźniak poddała pod głosowanie  

uchwałe  nr XI/28/2024 w sprawie wstąpienia nowego członka do Rady Dzielnicy 

Suchanino, która została przyjęta przez Radnych Dzielnicy Suchanino jednomyślnym 

stosunkiem głosów, przy 11 głosach ZA, braku głosów przeciwnych i 0 głosów wstrzymującym 

się (stosunkiem głosów 11-0-0).  
 

Ad.8 Informacje Zarządu,  

 

Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Suchanino Marcin Madany przedstawił następujące 

informacje Zarządu Rady Dzielnicy Suchanino: 

• Świąteczne spotkanie z mieszkańcami osiedla odbędzie się 16 grudnia o godzinie 

17.00 w ZSP nr 2. Do tej pory zapisało sie 63 mieszkańców.  

• Ustalono podział obowiązków i potrzebną pomoc w przygotowaniach spotkania. 

 

Ad.9 Wolne wnioski,  

Przewodnicząca Rady Małgorzata Woźniak zapytała, ilu radnych zamierza zgłosić wolne 

wnioski.  

W ramach wolnego wniosku głos zabrała Przewodnicząca Rady Małgorzata Woźniak, która 

podziękowała byłej radnej Aleksandrze Lepie, za wspólny czas, zaangażowanie i pracę 

włożoną w działalność Rady Dzielnicy. Nowemu radnemu Wojciechowi Smoguleckiemu 

życzyła wytrwałości w pracy na rzecz mieszkańców Suchanina. 

 

 

Ad. 10 Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino Małgorzata  

Woźniak  zamknęła obrady o godzinie 17.56. 
 

Protokolant:         Prowadząca obrady:  

Małgorzata Woźniak     Małgorzata   Woźniak 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino                             Przewodnicząca Rady Dzielnicy Suchanino 


